
6. Волокна растительного происхождения получают из

а) крапивы; -t

б) льна; + I

в) шерсти;-* /
г) хлопка, t

7. Кто занимается моделированием одежды

а) швея;
б) закройщик; ,
в) художник-модельер; +
г) конструктор;

8. Ширина ткани - это

а) расстояние, равное длине уточной нити; ,
б) расстояние равное длине основной нити; Л-

в) расстояние от кромки до кромки.-f

9. К соединительным швам относятся:

df) стачной; f
б) шов вподгибку с открытым срезом; /
в) шов вподгибку с закрытым срезом;
г) отделочные швы.

10. Какой инструмент не относится к инструментам для ручных 
швейных работ?

а) игла;
б) мыло; у
в) ножницы; 1
г) молоток.

11. Номер самой толстой машинной иглы:
а) 70;

в) 80;
г) 110.
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